

### خبرها

## تولید سراتو در ایران متوقف شد

**بخش اقتصاد**– شرکت کره‌ای کیاموتورز هم بعد از بدعهدی رنو فرانسه، سیتروئن فرانسه و برلیانس چین، به پیروی از تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا، به‌همکاری با ایران و گروه خودروسازی سایپا پایان داد.

به‌دنبال پیروی غیرمنطقی شرکای خارجی صنعت خودرو ایران از تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا و بدعهدی آنان در تأمین قطعات، شرکت کیاموتورز کره‌جنوبی نیز ایران را ترک کرده و به همکاری خود را با گروه سایپا پایان داد. به‌دنبال این تصمیم شرکت کره‌ای، تولید خودرو کیاسراتو در سایپا نیز این هفته متوقف خواهد شد و خطوط تولید آن نیز جمع‌آوری می‌شود.

با خروج کیاموتورز از چرخه تولید مشترک خودرو با سایپا، این شرکت نیز به جمع شرکت‌های رنو، سیتروئن، برلیانس، ولوو و ایویکو خواهد پیوست که پیشتر با بدعهدی و عمل نکردن به تعهدات خود به تولید مشترک خودرو در ایران پایان داده بودند. سایپا اعلام کرده اقدامات لازم را جهت جلب رضایت مشتریان و تبدیل خودروهای ثبت‌نامی آنها به خودروهای قابل تحویل انجام داده و همچنین پیگیری‌های حقوقی بین‌المللی را برای احقاق حق شرکت و مشتریانش ادامه می‌دهد.

.....

## قیمت چای ترمز برید

**بخش اقتصاد**– گشت و گذاری در بازار چای تهران نشان می‌دهد که قیمت چای ایرانی و خارجی از کیلویی ۲۰ هزار تومان تا ۱۲۰ هزار تومان متفاوت است و این فاصله چهار برابری نرخ‌ها در حالی اتفاق افتاده که بسیاری از فروشندگان چای، قیمت‌های بالای خود را روی محصول درج نمی‌کنند و در واقع هر جور دلشان بخواهد، آنرا می‌فروشند!
به گفته حبیب جهان‌ساز – رئیس سازمان چای کشور حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی برای واردات چای عمده ترین دلیل افزایش قیمت ها بوده است.

طبق بررسی‌های میدانی صورت گرفته در حال حاضر قیمت هر کیلوگرم چای ایرانی در بازار تهران از حدود ۳۰ هزار تومان تا کیلویی ۶۰ هزار تومان متفاوت است و قیمت چای خارجی هم از کیلویی ۵۰ هزار تومان شروع می‌شود و تا ۱۲۰ هزار تومان نیز در بازار چای تهران فروخته می‌شود.

البته بسیاری از واحدهای صنفی فروشنده چای در بورس چای تهران واقع در خیابان مولوی، روی محصولاتی که قیمت‌های بالاتر از ۱۰۰ هزار تومان دارد، انثیکت قیمت نمی‌گذارند

.....

## قیمت تلفن همراه متناسب با نرخ ارز کاهش نیافته است

**بخش اقتصاد**– رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم صوتی، گوشی، تلفن همراه و لوازم جانبی با بیان اینکه هنوز قیمت تلفن همراه با کاهش قیمت ارز روند نزولی به خود نگرفته است، بازار تلفن همراه نیاز به افزایش عرضه محصول دارد و شرایط به گونه‌ای است که قدرت انتخاب مصرف‌کنندگان کاهش یافته است.

ابراهیم درستی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: بازار تلفن همراه نسبت به گذشته در شرایط بهتری به سر می‌برد اما بارها اعلام شده که اگر واردکننده بتواند سهم بازار را تأمین کند، مشکلات بازار حل خواهد شد که در کنار واردکنندگان و نمایندگی‌ها پیشنهاد شده، واحدهای صنفی دارای جواز کسب به واردات و تأمین نیاز بازار ورود کنند.

رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم صوتی، گوشی، تلفن همراه و لوازم جانبی ادامه داد: متأسفانه عرضه تلفن همراه از سوی شرکت‌ها و واحدهای صنفی به صورت اجباری و سید کالا شده و شرایط را به سمتی سوق داده که مصرف‌کننده نهایی آن‌چنان قدرت انتخاب برای خرید ندارد.

وی خاطرنشان کرد: واردکننده در حال حاضر سود ۱۷ تا ۱۸ درصدی برای عرضه محصولات در نظر گرفته که اگر واردکننده میزان سود خود را کاهش دهد، تأثیر قابل توجهی در کاهش قیمت تمام شده محصولات خواهد داشت.

درستی در پاسخ به این سوال که تأمین ارز واردات از چه منبعی خواهد بود، گفت: واردکنندگان در حال حاضر از ارز آزاد و ارز حاصل از صادرات برای واردات تلفن همراه استفاده می‌کنند و باید شرایطی حاکم شود که حجم واردات افزایش یابد تا میزان عرضه‌از تقاضا پیشی گرفته و در نهایت قیمت کالا کاهش یابد.

رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم صوتی، گوشی، تلفن همراه و لوازم جانبی خاطرنشان کرد: در شرایط فعلی قیمت تلفن همراه متناسب با کاهش ارزش دلار روند نزولی به خود نگرفته است.

.....

## کارت سوختن را از پست رهگیری کنید

**بخش اقتصاد**– شهروندانی که برای دریافت کارت‌های سوختن پیامک دریافت کردند، با مراجعه به بخش رهگیری سایت پست می‌توانند ببینند کارتشان در کدام باجه پست قرار دارد و برای دریافت آن مراجعه کنند.

به گزارش ایسنا، استفاده از کارت سوخت شخصی در حالی از ۲۰ مرداد اجباری می‌شود که هنوز تعدادی از این کارت‌ها در صاحبانش ارسال شده اما تحویل گرفته نشده و به همین دلیل به پست بازگشته است. این کارت‌ها طبق قرارداد پست چند ماه در این شرکت می‌ماند و پس از آن به شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی برمی‌گردد.

در این راستا بهزاد اقبال خواه – عضو هیات مدیره شرکت ملی پست – در گفت‌وگو با ایسنا، درباره‌ی کارت‌های سوختی که در پست باقی ماندند، گفت: عمده کارت‌هایی که در باجه معطله‌ی پست مانده به این دلیل که تولید و ساخت و صدور این کارت‌ها با تغییر انجام شده، عمدتاً مربوط به کسانی است که آدرسشان عوض شده است. یعنی نام‌رسان‌های ما دو مرتبه مراجعه کردند اما موفق نشدند کارت‌ها را تحویل دهند و بنابراین کارت‌ها به باجه معطله پست برگشته است.

وی ادامه داد: پست کارت سوخت‌هایی را که تازه صادر می‌شوند، طبق روال عادی تحویل می‌دهد، اما برخی از کارت‌های سوخت از قبل در باجه‌های پستی مانده بودند، زیرا کارت سوخت مدتی وجهه خود را از دست داده بود و عملیاتی نبود، مردم رغبتی نداشتند برای دریافت کارت سوختشان مراجعه کنند. اما با تصمیم برای به‌کارگیری دوباره‌ی کارت‌های سوخت و با توجه به کمبود زمان، مردم به تکاپو افتادند و یک مقدار هم در باجه‌ها ازدحام اتفاق افتاده است.

## {اقتصاد}

**بخش اقتصاد**– ۵ سالی می‌شود که نان، رنگ قیمت جدید به خود نگرفته است؛ این در شرایطی است که هر کالا و محصولی این روزها در بازار دیده می‌شود، قیمتی کاملاً متفاوت با ۵ سال قبل دارد. این موضوع منجر به این شده که در حال حاضر برخی نانوایان به‌دلیل افزایش هزینه‌های جانبی، دست به کوچک کردن و یا کاهش کیفیت نان‌ها بزنند. نانوایان می‌گویند: «توان تولید نان با قیمت‌های کنونی را ندارند، زیرا نمی‌توانند هزینه‌های کارگری، اجاره، آب، برق و گاز را پرداخت کنند.»

در این شرایط، تنور عرضه چند نرخ‌ی نان به خصوص سنگک و بربری نیز در مناطق و محله‌های مختلف داغ شده و برخی از نانوایان از نرخ مصوب عدول کرده‌اند؛ حتی اگر آردی که خریداری کرده‌اند، به صورت یارانه‌ای باشد. مصوبه قیمت نان سنتی مربوط به سال ۱۳۹۳ است و تاکنون نرخ نان و آن مصوبه ثابت مانده است. براساس بخشنامه سال ۱۳۹۳ برای نانوایی‌های یارانه‌ای قیمت هر عدد نان لواش ۲۱۰ تومان، تافتون ۴۰۰ تومان، بربری ۷۰۰ تومان و سنگک ۸۰۰ تومان بوده است. اما قیمت‌هایی که در عمل در سطح شهر دیده می‌شود، این‌گونه است که قیمت نان ساده سنگک ۲۰۰۰ تومان، سنگک پرکنجد ۴۵۰۰ تومان، سنگک یکرو کنجد ۲۵۰۰ تومان، سنگک دورو کنجد ۳۰۰۰ تومان، سنگک سبزیجات ۳،۵۰۰ تومان و سنگک سبوس‌دار ۳۰۰۰ تومان، تافتون ۵۰۰ تا ۷۰۰ تومان، بربری بین ۱۰۰۰ تا ۲۰۰۰ تومان و لواش ۳۰۰ تومان به فروش می‌رسد. طبق آمارها، تعداد فعلی واحدهای نانوایی کشور ۹۰ هزار واحد دارای پروانه بهره‌برداری و ۱۰ هزار نانوایی بدون پروانه بهره‌برداری است که از این تعداد، بیش از ۹ هزار واحد نانوایی در استان تهران فعال هستند.

البته بنا به گفته بیژن مقدم، مدیرعامل اتحادیه نانوایی‌های سنتی کشور، «افزایش قیمت نان مربوط به واحدهای آزادپز است که نزدیک ۲۰ درصد واحدهای نانوایی کشور را تشکیل می‌دهند و طبق قانون، واحدهای نانوایی آزادپز به‌دلیل خرید آرد آزاد مشمول نرخ‌گذاری مصوب نمی‌شوند و می‌توانند تولید خود را با یک حاشیه سود منطقی به دست مصرف‌کنندگان برسانند.»

وی متذکر شد: «۸۰ درصد واحدهای نانوایی سنتی کشور یارانه‌ای هستند و این واحدها اجازه هیچ افزایش قیمتی را بر روی نرخ نان ندارند.
»
**بخش اقتصاد**– در حالیکه در هفته اخیر قیمت گوشت مرغ در بازار افزایش یافته و حدود ۴۰۰۰ تومان از نرخ مصوب ۱۲ هزار و ۹۰۰ تومانی ستاد تنظیم بازار گران‌تر فروخته می‌شود، هیچ کدام از مسئولان وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی و صنعت، معدن و تجارت در این رابطه پاسخگو نیستند!
قیمت گوشت مرغ از هفته گذشته تا کنون کیلویی بیش از ۱۷ هزار تومان افزایش یافته است. این در حالی است که براساس جدیدترین مصوبه ستاد تنظیم بازار، نرخ مصوب هر کیلوگرم گوشت مرغ برای مصرف‌کنندگان باید ۱۲ هزار و ۹۰۰ تومان باشد و به نظر می‌رسد نظارت درستی در این زمینه وجود ندارد که سودجویان در بازار هر زمانی که دلشان می‌خواهد، با قیمت‌ها

## مرغ صعود می‌کند؛ مسئولان سکوت

**بخش اقتصاد**– در حالیکه در هفته اخیر قیمت گوشت مرغ در بازار افزایش یافته و حدود ۴۰۰۰ تومان از نرخ مصوب ۱۲ هزار و ۹۰۰ تومانی ستاد تنظیم بازار گران‌تر فروخته می‌شود، هیچ کدام از مسئولان وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی و صنعت، معدن و تجارت در این رابطه پاسخگو نیستند!

قیمت گوشت مرغ از هفته گذشته تا کنون کیلویی بیش از ۱۷ هزار تومان افزایش یافته است. این در حالی است که براساس جدیدترین مصوبه ستاد تنظیم بازار، نرخ مصوب هر کیلوگرم گوشت مرغ برای مصرف‌کنندگان باید ۱۲ هزار و ۹۰۰ تومان باشد و به نظر می‌رسد نظارت درستی در این زمینه وجود ندارد که سودجویان در بازار هر زمانی که دلشان می‌خواهد، با قیمت‌ها

## انجماد سرمایه‌های سرگردان

## در بازارها



**بخش اقتصاد**– مهاجرت سرمایه‌گذاران از بازار ارز نشان می‌دهد بهار سخت اقتصاد ایران سپری شده است، این را آمار و ارقام ارائه شده از سوی بانک مرکزی نیز گواهی می‌دهد.

به گزارش خبرآنلاین، آخرین آمارهای ارائه شده از سوی بانک مرکزی نشان می‌دهد قیمت‌ها در میانه تابستان گرم سال ۱۳۹۸، کاهش چشمگیری را نسبت به بهار سال جاری تجربه کرده است. بانک مرکزی متوسط قیمت هر قطعه سکه تمام بهار آزادی را در فروردین ماه برابر با ۴ میلیون و ۶۲۶ هزار و ۵۰۰ تومان اعلام کرده است. متوسط قیمت سکه در اردیبهشت ماه به ۴ میلیون و ۸۴۱ هزار و ۲۰۰ تومان رسید اما خرداد نقطه آغاز کاهش قیمت‌ها در این بازار مهم برای سرمایه گذاران بود.

متوسط قیمت سکه در خرداد ماه ۴ میلیون و ۶۷۵ هزار و ۶۰۰ تومان رسیده است. از این مقطع نوسان قیمت سکه به نفع کاهش قیمت‌ها بوده است به طوری که سکه بارها به کف کانال چهار میلیون نزدیک شد و حتی چند روزی در کانال سه میلیون تومن سپری کرد تا بار دیگر به کف کانال چهار میلیون تومان بازگردد. سکه در حال حاضر نیز به قیمتی در حدود ۴ میلیون و صد هزار تومان معامله می‌شود و این کاهش قابل توجه به عقیده فعالان این بازار تداوم دارد چرا که از یک سو حباب سکه تخلیه شده است و از سوی دیگر چشم اندازی برای بازگشت سود به این بازار متصور نیست. از این روست که سرمایه ها در حال حاضر در بازارها منجمد شده اند، در بازار سکه و ارز، خودرو و مسکن. فعالان بازار می‌گویند در ماه‌های قبل شدت جایجایی سرمایه‌ها در بازارها به حدی بود که تبدیل سکه به مسکن، خودرو به سکه، ارز به خودرو و … آرامش را از تمامی بازارها ربوده بود اما امروزه توقف روند رو به رشد قیمت‌ها سبب شده است، سرمایه‌ها در بازارها منجمد شوند و این اولین نشانه‌های پایان بهار دلالت و صاحبان سرمایه های سرگردان است چرا که سرمای استخوان سوز رکود تبدیل سرمایه‌های غیر نقدی به نقدی را بیش از پیش دشوار خواهد کرد. در بازار موزای سکه، یعنی بازار ارز نیز وضعیت به همین شکل است. بانک مرکزی متوسط قیمت ارز در فروردین ماه را ۱۳ هزار و ۵۵۲ تومان گزارش کرد. این رقم در اردیبهشت ماه به ۱۴ هزار و ۵۰۹ تومان رسید و خرداد ماه متوسط این قیمت با آغاز روندی کاهشی به ۱۳ هزار و ۴۲۷ تومان رسید. متوسط قیمت دلار در بهار امسال ۱۳ هزار و ۸۷۷تومان برآورد شده است اما در حال حاضر دلار به قیمتی برابر با ۱۱ هزار و ۹۰۰ تومان در بازار آزاد و ۱۱ هزار و ۸۰۰ تومان در صرافی‌های بانکی خرید و فروش می‌شود و این خود نشان از میزان کاهش قابل توجه قیمت ارز در حال حاضر نسبت به بهار سخت اقتصاد ایران دارد. قیمت دلار در این دوره زمانی کاهشی بیش از ۲ هزار تومان را به خود دیده است. فعالان بازار این روند را ادامه‌دار می‌دانند. بازار متشکل ارزی در حال تشکیل است و بررسی‌ها حکایت از تداوم این روند با تشکیل این بازار دارد.

به نظر می‌رسد پایان سرمایه‌گذاری در بازارها، دوران جدیدی پیش روی اقتصاد ایران قرار دهد، دوره‌ای که با کاهش شیب تورم و بازسازی فضای اقتصادی و آغاز ترمیم قدرت خرید همراه است.

### تدوین سناریوهای اصلاح قیمت نان در دولت

# قوت غالب ایرانی‌ها از چه زمانی گران می‌شود

#### سناریوهای مطرح درباره قیمت نان

در حال حاضر اصلاح قیمت نان در دستور کار دولت قرار گرفته و گفته می‌شود ۳ سناریو تاکنون برای این منظور مطرح است. عباس تابش، رئیس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان در گفت‌وگو با



خبرگزاری خبرآنلاین در توضیح سناریوهای مطرح برای قیمت نان گفت: «بحث بررسی قیمت تمام شده تمام کالاها که نان نیز جزئی از جامعه کالایی است، به طور مستمر در سازمان حمایت، شورای آرد و نان و در سطح بالاتر، ستاد تنظیم بازار بررسی می‌شود.»

وی متذکر شد: «این بدان معنا نیست که قیمت نان تغییر خواهد کرد، اما ما سناریوهای مختلف قیمت تمام شده آرد، نان و گندم و به علاوه این‌که چگونه این کالاها به دست مشتری بررسی را داریم بررسی می‌کنیم و اگر تصمیمی گرفته

شود، به اطلاع عموم مردم خواهیم رساند.»

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت تصریح می‌کند: «قیمت نان در دست بررسی است و سازمان حمایت بررسی‌های کارشناسی را انجام داده و سناریوهای مختلف را به شورای آرد و نان ابلاغ کرده و داریم بررسی می‌کنیم.»

تابش افزود: «اگر در جمیع جهات نیاز به تغییر قیمت باشد، به طور قطع اعلام می‌شود و تا این لحظه هیچ تصمیمی برای تغییر قیمت گرفته نشده و تمام عرضه‌کنندگان نان مکلف هستند براساس مصوبات موجود عمل می‌کنند.»

وی با ذکر این نکته که با نانوایی‌هایی که افزایش قیمت داشتند، حتما برخورد می‌شود، عنوان کرد: «گزارش‌هایی در این خصوص داشته‌ایم و پرونده‌ها به تغزیرات ارسال شده است.»

مدیرعامل سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان تصریح کرد: «در حال حاضر همه نانوایی‌های موجود در سطح کشور به یک طریقی یارانه می‌گیرند و مکلف هستند براساس مصوبات عمل کنند.»

#### نهایی شدن قیمت نان تا یک ماه دیگر

حسین مدرس خیابانی، قائم مقام وزیر صنعت در امور بازرگانی نیز هفته گذشته در نشست خبری عنوان کرد: «قیمت نان در برنامه‌ریزی‌هایی در استان‌ها و در جلساتی با حضور استاندار تعیین می‌شود و در یک ماه آینده نیز در تهران قیمت، نهایی و تعیین می‌شود.»

وی همچنین از تدوین سناریوهای اصلاح قیمت نان از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت خبر داد و گفت: «سناریوهای مختلفی تدوین شده تا چرخه گندم، آرد و نان کشور اصلاح قیمت شود؛البته این اصلاح نرخ به نوعی صورت خواهد پذیرفت که مصرف‌کننده

دچار شوک قیمتی نشود.»

عباس قبادی، معاون بازرگانی داخلی وزارت صنعت، معدن و تجارت نیز درباره قیمت نان اعلام کرد «به زودی با هماهنگی وزارت کشور برای تنظیم بازار این کالا از رییس‌جمهور دستورات لازم را می‌گیریم.»

وی در همایش معاونین امور بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، معدن و تجارت استان‌ها عنوان کرد: «قیمت مصوب سبوس ۱۲۵۰ تومان است، با همین قیمت که مصوبه تنظیم بازار است جلو می‌رویم.»

## مصرف‌کنندگان سکوت

صنعت، معدن و تجارت ازجمله معاون امور دام وزیر جهاد کشاورزی، مدیرکل تنظیم بازار وزارت جهاد کشاورزی، معاون بازرگانی وزیر جهادکشاورزی و دبیر ستاد تنظیم بازار و معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت با وجود پیگیری‌های مکرر پاسخگوی ایسنا نبودند.

در شرایطی که مسوولان و به‌ویژه ریاست محترم جمهوری بر ضرورت کمک به وضعیت معیشت مردم و تنظیم بازار در شرایط فعلی تأکید کرده‌اند، مشخص نیست که مسوولان یاد شده چه وظیفه‌ای مهمتر از تنظیم بازار گوشت مرغ به عنوان یکی از ارزاق اصلی و عمومی شهروندان دارند که در این رابطه پاسخگو نیستند.

تاریخ انتشار: ۱۳/۰۵/۱۳۹۸

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده (نوبت اول) شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان کومله

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان کومله راس ساعت ۴:۳۰ بعدازظهر روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۰۳ در محل سالن اداره‌ی آموزش و پرورش منطقه‌ای کومله (سالن شهدای گردان حمزه) واقع در جاده لات محله هنرستان امام رضا (ع) تشکیل می‌گردد. از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضور به‌هم رسانند.

**توجه:**

به استناد ماده ۱۹ آیین‌نامه مجامع عمومی هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای باوکالت داشته باشد. غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.

به استناد بند ۷ از ماده ۱۰ آیین‌نامه مجامع عمومی اعضا محترمی که به هر دلیل نتوانند در جلسه حضور پیدا کنند می‌توانند به همراه نماینده خود تا ۲۴ ساعت قبل از برگزاری مجمع عمومی نوبت اول و یا دوم در محل شرکت حاضر شوند تا مقام مجاز وکالتنامه را تأیید و برگه ورود به مجمع برای نماینده صادر گردد. داوطلبین عضویت در بازرسی شرکت می‌توانند پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی از تاریخ ۱۳/۰۵/۱۳۹۸ جهت ثبت‌نام و تکمیل فرم داوطلبی عضویت در بازرسی شرکت تعاونی به آدرس دفتر شرکت مراجعه و ثبت‌نام نمایند.

داوطلبین عضویت در بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

**الف – شرایط عمومی:**

۱ – ایمان و تعهد عملی به اسلام. (در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی شرط وثاقت و امانت)

۲ – نداشتن منع قانونی و محجور بودن

۳ – عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم علیه امنیت کشور و عدم محکومیت به جعل اسناد

۴ – عدم سابقه محکومیت به ارتشاء اختلاس کلاهبرداری خیانت در امانت تدلیس تصرف غیرقانونی اموال دولتی و ورشکستگی به تقصیر

**ب – شرایط اختصاصی:**

۱ – دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف محوله.

۲ – دارا بودن حداقل ۳ سال تجربه موثر و یا تحصیلات دانشگاهی مرتبط برای اکثریت اعضای هیات مدیره و مدیرعامل.

**\*\*\* دستور جلسه:**

۱ – استماع گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت در سال مالی ۹۷ .

۲ – طرح تصویب صورت‌های مالی سال ۱۳۹۷ و اتخاذ تصمیم در مورد سود و زیان حاصله به استناد بند ۴ از ماده ۴۶ اساسنامه

۳ – طرح تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۸

۴ – طرح تصویب دریافت وام اعتباری و یا قرض الحسنه در قالب عقود اسلامی از بانکها و سایر موسسات مالی.

۵ – تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.

۶ – اتخاذ تصمیم درخصوص فروش سرقفلی ساختمان فعلی شرکت.

۷ – انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل جدید به‌علت اتمام دوره قانونی آن.

تذکر: در صورت عدم حدنصاب مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول در زمان مقرر مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت دوم در روز شنبه مورخه ۱۳/۰۶/۱۳۹۸ در همان ساعت و مکان برگزار خواهد شد.

## هیات مدیره شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان